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𝑛יהא . 4שאלה  ≥ 𝑡1שלם ויהיו  1 < 𝑡2 < ⋯ < 𝑡𝑛  שלמים חיוביים. בקבוצה של𝑡𝑛 + מספר  נשים נערכו 1

לכל היותר פעם אחת. הוכיחי כי ייתכן ששני התנאים הבאים  יהנגד השני תאח שיחקונשים י תשחמט. שמשחקי 

 :בו זמנית יתקיימו

(i) ווה לאחד מבין ר משחקים השמספ השיחק נשיםמה תכל אח𝑡1, 𝑡2, … , 𝑡𝑛. 

(ii)  לכל𝑖 1 בטווח ≤ 𝑖 ≤ 𝑛 בדיוק  האשר שיחק ניתשחק מת, קיי𝑡𝑖  .משחקי שחמט 

 

𝑛יהא . 5שאלה  ≥ ,𝑎1)  ייה-𝑛שלם.  2 … , 𝑎𝑛)  אם יקרה נקראת  ,זה מזה , לא בהכרח שוניםחיוביים שלמיםשל

 -כך ש 𝑘קיים שלם חיובי 

. (𝑎1 + 𝑎2)(𝑎2 + 𝑎3) ⋯ (𝑎𝑛−1 + 𝑎𝑛)(𝑎𝑛 + 𝑎1) = 22𝑘−1 

𝑛 מצאי את כל השלמים (א ≥  ייה יקרה.-𝑛עבורם קיימת  2

𝑛קיים שלם  𝑚חיובי  זוגי-אי שלםהוכיחי כי לכל  (ב ≥  ייה יקרה כלשהי.-𝑛-שייך ל 𝑚-כך ש 2
 

 גורמים במכפלה באגף שמאל של המשוואה.( 𝑛)יש בדיוק 

 

 𝐴𝐵𝐶 המשולש את נקודת מפגש התיכונים של 𝐺-נסמן בשוקיים. -שאינו שווהזוויות -ש חדלומש 𝐴𝐵𝐶יהא  .6שאלה 

,𝐵𝐶ביחס לצלעות  𝑂-ו𝐺 השיקופים של את מרכז המעגל החוסם שלו.  𝑂-וב 𝐶𝐴, 𝐴𝐵 יסומנו ב-𝐺1, 𝐺2, 𝐺3 בו-

𝑂1, 𝑂2, 𝑂3כי המעגלים החוסמים שלאי , בהתאמה. הר 𝐺1𝐺2𝐶, 𝐺1𝐺3𝐵, 𝐺2𝐺3𝐴, 𝑂1𝑂2𝐶, 𝑂1𝑂3𝐵, 𝑂2𝑂3𝐴 ו-

𝐴𝐵𝐶 .נפגשים בנקודה אחת 
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